

ప్రశాంతంగా జాగ్రత్తల నడుమ డిగ్రీ పరీక్షలు



ఉయ్యూరు, క్యాపిటల్ వాయిస్ : ఉయ్యూరు ఎజి అండ్ ఎస్జిఎస్ డిగ్రీ కళాశాలలో అత్యంత జాగ్రత్తల నడుమ డిగ్రీ పరీక్షలు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డి.బాలకృష్ణ వర్మవేక్షణలో సజావుగా, ప్రశాంతంగా జరుగుతున్నాయి. యూనివర్సిటీ గ్రాంట్స్ కమిషన్(యూజీసీ) న్యూఢిల్లీ, ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ మరియు ఉన్నత విద్యా మంత్రి మార్గ దర్శకాలకు అనుగుణంగా విద్యార్థిని, విద్యార్థుల భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకొని విద్యార్థిని, విద్యార్థుల కొరకు తగు జాగ్రత్తలను తీసుకొంటూ పరీక్షలను నిర్వహిస్తున్నారు. కృష్ణా విశ్వ విద్యాలయ ఉప కులపతి ఆచార్య కె.టి. చంద్రశేఖర్, పరీక్షా విభాగం అధికారి డి. రామశేఖరరెడ్డిల ఆదేశాల మేరకు అత్యంత జాగ్రత్తల నడుమ డిగ్రీ విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు మార్చి మరియు ఏప్రిల్ నెలలో నిర్వహించవలసిన సంవత్సరాంత పరీక్షలను కోవిడ్-19 దృష్ట్యా వాయిదా వేయడం తెలిసినదే. కోవిడ్-19 దృష్ట్యా విద్యార్థిని, విద్యార్థుల భద్రతా మరియు భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకొని ఉయ్యూరు ఎజి అండ్ ఎస్జిఎస్ డిగ్రీ కళాశాలలోని పరీక్షల కేంద్రాల్లో పలు ఏర్పాట్లు చేశారు. పరీక్షల నిర్వహణలో కోవిడ్ ప్రోటో కాల్య పాటిస్తూ, పరీక్షా హాల్లో భౌతిక దూరాన్ని పాటించేలా మరియు అభ్యర్థుల ప్రవేశ నిష్క్రమణ ప్రాంతాలలో తగిన జాగ్రత్త జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు. అలాగే పరీక్షలకు హాజరయ్యే విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు థర్మల్ స్క్రీనింగ్ ద్వారా ఉష్ణోగ్రత నిర్ధారణ చేయుట. ఎక్కువ ఉష్ణోగ్రత ఉన్నట్లయితే ఐసోలేషన్ గదులలో పరీక్షలు నిర్వహించటానికి ఏర్పాట్లు చేశారు. పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద ఖచ్చితంగా

మాస్కులు, గ్లౌజ్లు ధరించాలని, కానిటైజర్లు అనుమతించబడవని, పరీక్షల నిర్వహణ ముందు మరియు తర్వాత పూర్తి కానిటైజేషన్ ప్రక్రియ ద్వారా రూంలు పరిశుభ్రం చేయటం చేస్తున్నారు. నిర్దేశించిన టైం ప్రకారం పరీక్షా కేంద్రాలకు చేరుకోనే విధంగా ఏర్పాట్లు చేయటం, గుంపులు గుంపులుగా ప్రవేశించకుండా, అలాగే పరీక్షల అనంతరం ఒక్కొక్కరుగా బయటకు వెళ్ళే విధంగా డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డి.బాలకృష్ణ వర్మవేక్షణలో కళాశాల అధ్యాపక, అధ్యాపకేతర సిబ్బంది తగిన చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. అలాగే పరీక్షల కేంద్రంలో నిర్దిత భౌతిక దూరం ఉండేలా విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు దూరం, దూరంగా సీట్లను ఏర్పాటు చేశారు.

విద్యార్థుల శ్రేయస్సే ప్రథమ కర్తవ్యం : డి. బాలకృష్ణ : డిగ్రీ పరీక్షలు నిర్వహణ కోసం యూనివర్సిటీ గ్రాంట్స్ కమిషన్(యూజీసీ)న్యూఢిల్లీ వారి మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా విద్యార్థిని, విద్యార్థుల భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకొని డిగ్రీ విద్యార్థిని, విద్యార్థుల కొరకు తగు జాగ్రత్తలను తీసుకొంటూ పరీక్షలను నిర్వహిస్తున్నామని డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డి. బాలకృష్ణ ఖాదవారం పవర్ పాయింట్ తెలిపారు.

కోవిడ్-19 దృష్ట్యా విద్యార్థిని, విద్యార్థుల భద్రతా మరియు భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకొని తగు సూచనలను చేసినట్లు తెలిపారు. యావత్ ప్రపంచాన్ని సైతం గడగడలాడిస్తున్న కరోనా వైరస్ని సైతం లెక్క చేయకుండా ప్రతి విద్యార్థి భవిష్యత్ తమ లక్ష్యమని ఆయన పవర్ పాయింట్ తెలిపారు.

ప్రశాంతంగా జాగ్రత్తల నడుమ డిగ్రీ పరీక్షలు



ఉయ్యారు, పవర్ న్యూస్ : ఉయ్యారు ఎజి అండ్ ఎన్జిఎస్ డిగ్రీ కళాశాలలో అత్యంత జాగ్రత్తల నడుమ డిగ్రీ పరీక్షలు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డి.బాలకృష్ణ పర్యవేక్షణలో సజావుగా, ప్రశాంతంగా జరుగుతున్నాయి. యూనివర్సిటీ గ్రాంట్స్ కమిషన్(యూజిసి)న్యూఢిల్లీ, ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ మరియు ఉన్నత విద్యా మండలి మార్గ దర్శకాలకు అనుగుణంగా విద్యార్థిని, విద్యార్థుల భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకొని విద్యార్థిని, విద్యార్థుల కొరకు తగు జాగ్రత్తలను తీసుకొంటూ పరీక్షలను నిర్వహిస్తున్నారు. కృష్ణా విశ్వ విద్యాలయ ఉప కులపతి ఆచార్య కె.బి. చంద్రశేఖర్, పరీక్షా విభాగం అధికారి డి. రామశేఖరరెడ్డిల ఆదేశాల మేరకు అత్యంత జాగ్రత్తల నడుమ డిగ్రీ విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు మార్చి మరియు ఏప్రిల్ నెలలో నిర్వహించబడిన సంవత్సరాంత పరీక్షలను కోవిడ్-19 దృష్ట్యా వాయిదా వేయడం తెలిసినదే. కోవిడ్-19 దృష్ట్యా విద్యార్థిని, విద్యార్థుల భద్రతా మరియు భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకొని ఉయ్యారు ఎజి అండ్ ఎన్జిఎస్ డిగ్రీ కళాశాలలోని పరీక్షల కేంద్రాల్లో పలు ఏర్పాట్లు చేశారు. పరీక్షల నిర్వహణలో కోవిడ్ ప్రోటో కాల్య పాదీస్తూ, పరీక్షా హాల్లో తాతిక దూరాన్ని పాదించేలా మరియు అభ్యర్థుల ప్రవేశ నిష్క్రమణ ప్రాంతాలలో తగిన జాగ్రత్త జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు. అలాగే పరీక్షలకు హాజరయ్యే విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు భర్తల్ స్ట్రెయిన్ ద్వారా ఉద్దీగ్రత నిర్ధారణ చేయటం. ఎక్కువ ఉద్దీగ్రత ఉన్నట్లయితే ఐసోలేషన్ గదులలో పరీక్షలు నిర్వహించటానికి ఏర్పాట్లు చేశారు. పరీక్ష

కేంద్రాల వద్ద ఖచ్చితంగా మాస్కులు, గ్లౌజ్లు ధరించాలని, శానిటైజర్లు అనుమతించబడునని, పరీక్షల నిర్వహణ ముందు మరియు తర్వాత పూర్తి శానిటైజేషన్ ప్రక్రియ ద్వారా రూంలు పరిశుభ్రం చేయటం చేస్తున్నారు. నిర్దేశించిన ఖైం ప్రకారం పరీక్షా కేంద్రాలకు చేరుకోనే విధంగా ఏర్పాట్లు చేయటం, గుంపులు గుంపులుగా ప్రవేశించకుండా, అలాగే పరీక్షల అనంతరం ఒక్కొక్కరుగా బయటకు వెళ్ళే విధంగా డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డి.బాలకృష్ణ పర్యవేక్షణలో కళాశాల అధ్యాపక, అధ్యాపకేతర సిబ్బంది తగిన చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. అలాగే పరీక్షల కేంద్రంలో నిర్దిత తాతిక దూరం ఉండేలా విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు దూరం, దూరంగా స్థిలను ఏర్పాటు చేశారు.

విద్యార్థుల శ్రేయస్సే ప్రథమ కర్తవ్యం : డి. బాలకృష్ణ : డిగ్రీ పరీక్షలు నిర్వహణ కోసం యూనివర్సిటీ గ్రాంట్స్ కమిషన్(యూజిసి)న్యూఢిల్లీ వారి మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా విద్యార్థిని, విద్యార్థుల భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకొని డిగ్రీ విద్యార్థిని, విద్యార్థుల కొరకు తగు జాగ్రత్తలను తీసుకొంటూ పరీక్షలను నిర్వహిస్తున్నామని డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డి. బాలకృష్ణ బధవారం పవర్ న్యూస్ కి తెలిపారు. కోవిడ్-19 దృష్ట్యా విద్యార్థిని, విద్యార్థుల భద్రతా మరియు భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకొని తగు సూచనలను చేసినట్లు తెలిపారు. యావత్ ప్రపంచాన్ని సైతం గడగడలాడిస్తున్న కరోనా వైరస్ ని సైతం లెక్క చేయకుండా ప్రతి విద్యార్థి భవిష్యత్ తమ లక్ష్యమని ఆయన పవర్ న్యూస్ కి తెలిపారు.

డిగ్రీ పరీక్షలు ప్రశాంతం

ఉయ్యూరు, సెప్టెంబర్ 23 (తెలుగు ప్రతిక ప్రతినది) : ఉయ్యూరు ఎజి అండ్ ఎస్.ఎస్.ఎస్ డిగ్రీ కళాశాలలో అత్యంత జాగ్రత్తల సదుపాయం డిగ్రీ పరీక్షలు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డి.బాలకృష్ణ వర్యవేక్షణలో నెలకొని వచ్చిన ప్రశాంతంగా జరుగుతున్నాయి. యూనివర్సిటీ గ్రాంట్స్ కమిషన్ (యూజిసి) సూపర్ టీ, ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ మరియు ఉన్నత విద్యా మంత్రి మార్గ దర్శకాలకు అనుగుణంగా విద్యార్థిని, విద్యార్థుల భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకొని విద్యార్థిని, విద్యార్థుల కొరకు తగు జాగ్రత్తలను తీసుకొంటూ పరీక్షలను నిర్వహిస్తున్నారు. కృష్ణా విశ్వ విద్యాలయ ఉప కులవతి అచార్య కె.బి.చంద్రశేఖర్, పరీక్షా విభాగం అధికారి డి. రామశేఖరరెడ్డిల ఆదేశాల మేరకు అత్యంత జాగ్రత్తల సదుపాయం డిగ్రీ విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు మార్చి మరియు ఏప్రిల్ నెలలో నిర్వహించిన పరిశీలన సంవత్సరాంత పరీక్షలను కోవిడ్-19 దృష్టి వాయిదా వేయడం తెలిపినచే, కోవిడ్-19 దృష్టి విద్యార్థిని, విద్యార్థుల భద్రతా మరియు భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకొని ఉయ్యూరు ఎజి అండ్ ఎస్.ఎస్.ఎస్ డిగ్రీ కళాశాలలోని పరీక్షల కేంద్రాల్లో పలు ఏర్పాట్లు చేశారు. పరీక్షల నిర్వహణలో కోవిడ్ ప్రాటో కార్స్ పోడిస్తూ, పరీక్షా హాల్లో భౌతిక దూరాన్ని పోషించేలా మరియు అభ్యర్థుల ప్రవేశ నిష్క్రమణ ప్రాంతాలలో తగిన జాగ్రత్త జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు. అలాగే పరీక్షలకు హాజరయ్యే విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు థర్మల్ స్క్రీనింగ్ ద్వారా ఉబ్బిగ్రత నిర్ధారణ చేయుట, ఎక్కువ ఉబ్బిగ్రత ఉన్నట్లయితే ఐసోలేషన్ గదులలో పరీక్షలు



నిర్వహించడానికి ఏర్పాట్లు చేశారు. పరీక్షా కేంద్రాల పద్ద ఖచ్చితంగా మాస్కులు, గ్లాజ్లు ధరించాలని, తానివైపు అనుమతించబడదని, పరీక్షల నిర్వహణ ముందు మరియు తర్వాత పూర్తి తానివైషేషన్ ప్రక్రియ ద్వారా రూంలు పరిశుభ్రం చేయటం చేస్తున్నారు. నిర్దేశించిన వైం ప్రకారం పరీక్షా కేంద్రాలకు చేరుకోనే విధంగా ఏర్పాట్లు చేయటం, గుంపులు గుంపులుగా ప్రవేశించకుండా, అలాగే పరీక్షల అనంతరం ఒక్కొక్కరుగా బయటకు వెళ్ళే విధంగా డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డి.బాలకృష్ణ వర్యవేక్షణలో కళాశాల అధ్యాపక, అధ్యాపకేతర సిబ్బంది తగిన చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. అలాగే పరీక్షల కేంద్రంలో నిర్దిత భౌతిక దూరం ఉండేలా విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు దూరం, దూరంగా నిల్వను ఏర్పాటు చేశారు.

విద్యార్థుల శ్రేయస్సు ప్రథమ కర్తవ్యం : డి. బాలకృష్ణ : డిగ్రీ పరీక్షలు నిర్వహణ కోసం యూనివర్సిటీ గ్రాంట్స్ కమిషన్ (యూజిసి) సూపర్ టీ వారి మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా విద్యార్థిని, విద్యార్థుల భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకొని డిగ్రీ విద్యార్థిని, విద్యార్థుల కొరకు తగు జాగ్రత్తలను తీసుకొంటూ పరీక్షలను నిర్వహిస్తున్నామని డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డి. బాలకృష్ణ బుధవారం తెలుగు ప్రతిక ప్రతినదికి తెలిపారు. కోవిడ్-19 దృష్టి విద్యార్థిని, విద్యార్థుల భద్రతా మరియు భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకొని తగు సూచనలను చేసినట్లు తెలిపారు. యావత్ ప్రపంచాన్ని సైతం గడగడలాడిస్తూ కరోనా వైరస్ సైతం లెక్క చేయకుండా ప్రతి విద్యార్థి భవిష్యత్ తమ లక్ష్యమని అయిన తెలుగు ప్రతిక ప్రతినదికి తెలిపారు.